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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Franca (SP).

REQUERIMENTO Nº /2026

DESPACHO

Sala das Sessões em,
/ /

Presidente

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Egrégio
Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de
Franca, Sr. Alexandre Augusto Ferreira, para que, por meio das Secretarias,
Autarquias, Empresas Públicas, Fundações e demais órgãos competentes da
Administração Municipal, encaminhe a esta Casa de Leis informações,
relatórios, estudos, diagnósticos, indicadores, bases de dados e demais
documentos disponíveis acerca dos seguintes temas relacionados ao
desenvolvimento econômico do Município.

Requer-se, ainda, que todas as informações, bases de dados,
relatórios, planilhas, painéis, estudos, indicadores e documentos sejam
disponibilizados de forma completa, íntegra e em formato aberto,
estruturado, legível por máquina e passível de reutilização, nos termos da
Lei Federal nº 12.527/2011 (Lei de Acesso à Informação), da Política
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Nacional de Dados Abertos e da legislação municipal aplicável sobre
transparência e dados abertos, incluindo, sempre que possível, séries
históricas, metadados, dicionários de dados, metodologias de cálculo e
arquivos em formatos abertos.

1. INDICADORES DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO
1.1 Valores dos investimentos anunciados / Instituições

financeiras / Banco do Povo Paulista
a) Quais foram os investimentos anunciados, públicos e privados,

no Município de Franca nos últimos 5 (cinco) anos, discriminados por ano,
setor econômico, valor investido, origem do investimento e situação atual
do empreendimento?

b) Quais instituições financeiras possuem atuação no Município
e quais programas de financiamento e crédito voltados ao desenvolvimento
econômico local encontram-se disponíveis?

c) Quais os dados relativos às operações realizadas pelo Banco
do Povo Paulista em Franca nos últimos 5 (cinco) anos, incluindo quantidade
de operações, valores financiados, inadimplência, perfil dos beneficiários
e setores econômicos atendidos?

d) Solicita-se o encaminhamento das respectivas bases de dados
em formato aberto.

1.2 Produto Interno Bruto – PIB / Índice de Desenvolvimento
Humano – IDH / Índice de Potencial de Consumo

a) Quais são os dados históricos e mais recentes do Produto
Interno Bruto (PIB) municipal, discriminados por setor econômico?

b) Quais são os indicadores históricos e atuais relativos ao
Índice de Desenvolvimento Humano (IDH) do Município?
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c) Quais estudos, levantamentos ou indicadores são utilizados
pelo Município para avaliação do potencial de consumo local?

d) Solicita-se o encaminhamento das séries históricas,
metodologias e bases de dados disponíveis sobre tais indicadores.

1.3 Comportamento do emprego
a) Quais são os dados relativos à geração e ao saldo de empregos

formais no Município nos últimos 5 (cinco) anos?
b) Quais setores econômicos apresentam maior geração de empregos

e quais registraram maiores oscilações no período?
c) Quais ações ou programas municipais vêm sendo desenvolvidos

para estímulo à empregabilidade e qualificação profissional?
d) Solicita-se o encaminhamento das bases de dados e relatórios

estatísticos disponíveis.
1.4 Ambiente favorável aos negócios: governança pública e apoio

ao empreendedorismo
a) Quais políticas públicas, programas e iniciativas municipais

são voltados à melhoria do ambiente de negócios e ao fortalecimento do
empreendedorismo?

b) Quais medidas vêm sendo adotadas para simplificação de
procedimentos administrativos, desburocratização, atração de investimentos
e estímulo à abertura de empresas?

c) Existem indicadores ou estudos que demonstrem os resultados
dessas ações? Se sim, listá-los e explaná-los detalhadamente.
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d) Solicita-se o encaminhamento dos documentos, relatórios e
indicadores correspondentes.

1.5 Perfil do ambiente empresarial local: redes de cooperação
a) Qual é o perfil atual do ambiente empresarial do Município,

considerando número de empresas ativas, porte, setores econômicos e
distribuição territorial?

b) Existem redes de cooperação empresarial, arranjos produtivos
locais, clusters ou iniciativas semelhantes apoiadas pelo Município? Se
sim, retalá-los detalhadamente.

c) Quais os resultados observados em decorrência dessas
iniciativas?

d) Solicita-se o encaminhamento dos estudos e bases de dados
existentes sobre o tema.

1.6 Entidades de apoio e fomento: instituições empresariais,
organizações de apoio à inovação e parcerias público-privadas

a) Quais entidades empresariais, organizações de apoio à
inovação, centros tecnológicos, incubadoras, aceleradoras e demais
instituições de fomento atuam em Franca?

b) Quais parcerias institucionais o Município mantém com essas
entidades?

c) Existem projetos ou programas conjuntos voltados ao
desenvolvimento econômico, tecnológico e à inovação? Se sim, quais são
eles?

d) Quais parcerias público-privadas foram celebradas ou
encontram-se em estudo pelo Município nos últimos 5 (cinco) anos?
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e) Solicita-se o encaminhamento dos respectivos relatórios,
convênios, termos de parceria e bases de dados disponíveis.

1.7 Sistema Integrado de Desenvolvimento e Inovação Sustentável
a) Existe sistema, programa, plano estratégico ou estrutura

integrada voltada ao desenvolvimento econômico, inovação, sustentabilidade
e competitividade do Município? Se sim, quais são eles?

b) Quais órgãos, entidades e instituições participam dessa
governança?

c) Quais indicadores são utilizados para monitoramento dos
resultados e metas estabelecidas? Listá-los detalhadamente.

d) Existem relatórios de acompanhamento, avaliações de
desempenho ou planos de ação relacionados ao tema? Se sim, relatá-los
detalhadamente.

e) Solicita-se o encaminhamento de todos os documentos, estudos,
indicadores e bases de dados disponíveis.

JUSTIFICATIVA
O presente requerimento tem por objetivo obter informações

oficiais, detalhadas e atualizadas acerca dos indicadores de
desenvolvimento econômico do Município de Franca, permitindo a esta Casa
de Leis conhecer de forma aprofundada a realidade econômica local, sua
evolução histórica, seus mecanismos de governança e os instrumentos de
promoção do desenvolvimento sustentável.

As informações solicitadas são essenciais para subsidiar
estudos, projetos, políticas públicas e iniciativas legislativas voltadas
ao fortalecimento da economia municipal, à geração de emprego e renda, à
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atração de investimentos, ao estímulo à inovação e ao aprimoramento do
ambiente de negócios.

Ressalta-se que o fornecimento dos dados em formato aberto e
reutilizável encontra fundamento nos princípios constitucionais da
publicidade, transparência e eficiência administrativa, bem como na Lei
Federal nº 12.527/2011 (Lei de Acesso à Informação), na Política Nacional
de Dados Abertos e na legislação municipal correlata, possibilitando maior
efetividade na análise das informações, fiscalização das políticas públicas
e promoção do controle social.

Na certeza da habitual atenção, renovo votos de estima e
consideração.

Câmara Municipal de Franca,
15 de junho de 2026.

DANIEL BASSIVereador
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